



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

20 квітня 2018

м. Одеса

№ 137/ОД

Про участь у Міжнародній  
практичній конференції учнів-членів  
Малої академії наук  
«Україна очима молодих»

Відповідно листа Міністерства освіти і науки України від 14.03.2018 №3-266 «Про проведення Міжнародної науково-практичної конференції учнів-членів Малої академії наук «Україна очима молодих», з метою творчого, інтелектуального розвитку учнівської молоді області та участі у конференції

Н А К А З У Ю:

1. Направити від Одеської області для участі у Міжнародній науково-практичній конференції учнів-членів Малої академії наук «Україна очима молодих» (далі – конференція) делегацію у складі, що додається, з 02 по 06 травня 2018 року до м.Львів.

2. Призначити керівником делегації Барабаш Вікторію Борисівну, вчителя хімії та біології Таїровської загальноосвітньої школи I-III ступенів Овідіопольського району Одеської області та супроводжуючу особу Серанову Наталію Сергіївну, заступника директора з навчально-виховної роботи навчально-виховного комплексу «Балтська загальноосвітня школа I-III ступенів №3 - колегіум» Балтської міської ради Одеської області (для представника

напрямку «Проблеми утилізації твердих побутових відходів») та покласти на них відповідальність за життя і здоров'я учасників у дорозі, під час проведення конференції (під підпис).

3. Відділу освіти Овідіопольської районної державної адміністрації, Балтської міської ради:

3.1. Направити учасників делегації для участі у конференції.

3.2. Забезпечити участь учасників у всіх розділах програми конференції.

3.2. Провести інструктаж з Правил техніки безпеки з реєстрацією у журналі встановленого зразка під підпис кожного учня.

4. Відділу молодіжної політики, позашкільної освіти та виховної роботи управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації (Сичова А.В.), Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та виховання (Макосій Д.І.) здійснити організаційні заходи щодо участі делегації у конференції.

5. Витрати на участь у конференції здійснити за рахунок коштів, не заборонених чинним законодавством України.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту – начальника управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики Пятаєву О.В.

Директор Департаменту

О.А. Лончак

Додаток  
до наказу Департаменту освіти і науки  
обласної державної адміністрації  
від \_\_\_\_\_ 2018 № \_\_\_\_\_

Склад  
делегації від Одеської області для участі  
у Міжнародній науково-практичній конференції учнів-членів  
Малої академії наук «Україна очима молодих»

П.І.П.	Напрямок	Навчальний заклад, клас
Серанова Альона Володимирівна	Проблема утилізації твердих побутових відходів	учениця 11 класу навчально- виховного комплексу «Балтська загальноосвітня школа I-III ступенів № 3 - колегіум» Одеської області;
Супроводжуюча особа: Серанова Наталія Сергіївна, заступник директора з навчально-виховної роботи навчально-виховного комплексу «Балтська загальноосвітня школа I-III ступенів № 3 - колегіум» Балтської міської ради Одеської області;		
Бухтієнко Катерина Вікторівна	Економічне зростання регіону: природні, трудові та інституційні чинники	учениця 10 класу Великодолинського навчально- виховного комплексу «Загальноосвітня школа I-III ступенів - гімназія» Овідіопольського району Одеської області;
Яценко Вероніка Володимирівна	XX століття в історичній пам'яті: локальні історії	учениця 10 класу Таїровської загальноосвітньої школи I-III ступенів Овідіопольського району Одеської області;
Керівник команди: Барабаш Вікторія Борисівна, вчитель хімії та біології Таїровської загальноосвітньої школи I-III ступенів Овідіопольського району Одеської області.		

Начальник відділу молодіжної політики,  
позашкільної освіти та виховної роботи  
управління соціальної роботи, фінансово-  
ресурсного забезпечення та молодіжної  
політики

А.В.Сичова